

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГУДОК

г. Москва

12 07 МАР 1978

Газета №



Клоун Куклачев и его артисты

В начале века знаменитый Анатолий Дуров выезжал на арену верхом на свинье. Артиста Московского цирка клоуна Юрия Куклачева вывозят на легкой тележке... кошки. А ведь до сих пор считалось, что эти животные не поддаются дрессировке. Однако кошки Куклачева не только выполняют различные трюки, но и участвуют в сюжетных аттракционах.

...Животных Юрий любит с детства. И цирк тоже. Когда впервые семилетним мальчиком попал туда, он твердо решил стать артистом. После неудачных попыток поступить в цирковое училище, юноша стал заниматься в народном цирке при клубе «Красный Октябрь». И только после того как в 1967 году он стал лауреатом Всесоюзного смотра народных цирков, его приняли в училище на отделение клоунады.

— Кто знает, как сложилась бы моя артистическая судьба, — говорит Юрий, — если бы я не повстречался со Стрелкой.

А произошло это так: на гастролях в Черкассах он совершенно случайно нашел маленького бездомного ко-

тенка. Это и была Стрелка, ставшая позже «известной артисткой цирка». Наблюдение Юрия за поведением животного и натолкнуло клоуна на мысль сделать номер с дрессированными кошками.

И как показало время, Юрий Куклачев не ошибся. Сейчас у него семь кошек — Стрелка, Ромашка, Пронька, Кешка, Люлёк, Васька, Пашка. Под руководством клоуна они выделывают чудеса — одна, как разъяренный зверь, бросается на Юрия, а через несколько минут, как благовоспитанная барышня, подает лапку для поцелуя, другая делает стойку на передних лапках, третью клоун крутит в руках как тросточку.

Юрий Куклачев много выступает, часто бывает в поездках по городам Советского Союза, за рубежом. Недавно во время гастролей советских артистов цирка в Канаде Юрий Куклачев был награжден дипломом «Король клоунов».

НА СНИМКЕ: Юрий КУКЛАЧЕВ со своей любимицей Стрелкой.

Фото О. Иванова. (ТАСС).